

#### 又一位世界冠军空降《蒙面唱将猜猜猜 2》

## 他是张继科还是林丹?

据新华娱乐 江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜 2》即将于本周日晚8时30分,迎来最后一期 "蒙面盛典"。人气少年偶像,潮流型男世界冠 军,更有疑似老唱将返场,众多实力大咖齐聚 一堂,令人期待。

本期盛典,三位飞行嘉宾组成的超强阵容令不少观众翘首以盼。除了超级小鲜肉之外,还有一位自称"蒙面唱将的忠实观众"的飞行嘉宾,也成功引起了猜评团的注意。只见他穿着时尚,身材匀称,堪比模特。

而更令人惊讶的是,他竟自称是自己主动报名参加的节目,原因也是霸气十足:"因为《蒙面唱将猜猜猜 2》是收视冠军,我想多拿一个不一样的冠军"。此话一出,耳尖的猜

评团立马抓住线索,"言下之意是你拿过很多冠军?"他也十分实诚回答,"不多不多,也就十八九个吧,关于我这个项目的冠军,能拿的我都拿了。"猜评团纷纷表示惊叹,想不到继孙杨之后,又来了一位大满贯级别的世界冠军。

猜评团的沈南不怕挑事儿,抛出一个尖锐问题:"你觉得你和孙杨,谁唱得好?"没想到"忠实观众"也是幽默耿直,"当我打开电视,看到孙杨老师的时候,我想我也可以来了。"看来这位世界冠军真有些来头,穿搭时尚又有型,还如此自信,沈南给出心中的答案:"在我脑海里边中国体育界就能想出两人,张继科和林丹。"

# 多元化跨界唱将惊喜加盟素人歌手圆平凡人梦

据新华娱乐 江苏卫视第二季《蒙面唱将猜猜》即将在本周日迎来收官之作,节目自开播以来,以其出众的音乐品质、烧脑的竞猜乐趣和超强的明星阵容俘获全国目光,承包了近两个月的"全民娱乐话题"。作为一档悬疑类音乐节目,出其不意的创新,让观众永远出乎意料是节目被热议的原因之一。

本季《蒙面唱将猜猜猜》请到了很多"出乎意料"的唱将登台,以潘粤明、马丽等为代表的演员,以孙杨为代表的体育界巨星,还有唯一一位素人蔡宗强的加盟,他们通过蒙面演唱的方式意外登台,不仅圆了自己的歌手梦,同时也满足了观众对节目多样化的期待,这也正是"蒙面唱将"意义所在。

"第二季最新颖的地方,就是我们全部赌

注都博下去,结果他不是林俊杰。"盛典录制 前接受采访的陶晶莹,对于素人歌手蔡宗强 还念念不忘。在满屏星光中,素人加盟的确是 本季节目一个意外惊喜。

此番登上《蒙面唱将猜猜猜》的舞台,蔡宗强的表现可圈可点,一连带来了《屋顶》、《不潮不用花钱》等多首经典歌曲。尤其是第二期的《不为谁而作的歌》,一曲唱罢后,没有人因为他的素人身份,而忽视这首歌曲的完美演绎,反而全场一起大声喊着"蔡宗强"这个名字,成为本季蒙面最令人感动的一刻。猜评员也一致给予了蔡宗强最大的认可:"我们今天不提林俊杰了,我们想要你站在这个舞台上,大声地告诉全世界,你叫什么名字。"

素人的加盟不仅是是今年《蒙面唱将猜猜



猜》一大意外之喜,同时他也体现《蒙面唱将猜猜清》作为一档音乐节目的包容性与多元性。面具之下,没有咖位的大小,只有对声音和音乐的极大尊重。在这种形式下,每个真心热爱音乐的人都能勇敢面对自己的梦想。让普通人和众多明星站在同一个舞台上,这也符合《蒙面唱将猜猜猜》对灵魂献唱的追求。

#### 高颜值名师亮相《非诚勿扰》

## 女嘉宾季菁:遇到对的人不容易



据搜狐娱乐被誉为"中国最好的高考语文老师"的董腾,本周六晚(11月18日)亮相《非诚勿扰》。高颜值外形、动听的声音、得体的谈吐,大受场上女嘉宾们的欢迎。不仅观察区女生接连升温,心动区女生更是几乎全部留灯。

对于未来的感情,董腾渴望的是精神上的门当户对,"每个人都会有各自的坚持和原则,只不过有时在自己看来,很多别人的坚持和原则一时难以理解,你要做的就是尊重对方。我期待的是,彼此都能认同对方的观点和

想法。

同样身为老师的人气女生季菁和董腾在场上相谈甚欢,很是投机。季菁打趣道,"我是个声乐老师,很多时候下课都不太想说话了。"董腾则深情回应,"那可分跟谁,跟想说的人可是永远都有说不完的话。"最终,季菁坚持把灯留到了最后并泪奔道,"我在这个台上也很长时间了,遇到对的人不容易。"董腾也表态,"我对有艺术天分的女孩,特别没有抵抗力。"

### 《挑战不可能 3》回归

## 天安门国旗护卫队"百步筑梦"

据网易娱乐本周日(11月19日)晚8时,由央视综合频道和央视创造传媒联合推出的大型励志挑战节目《挑战不可能》第三季,将在央视一套正式回归。

天安门国旗护卫队首度登陆《挑战不可能》,以国家姿态展现"新时代步伐"大挑战;三名中国花式跳绳少年对战日澳冠军联队,上演"顶级弹簧腿"大战,吉尼斯纪录能否刷新;16岁少年欲两秒内,算出15个五位数总和,"超级人脑计算机"看能力者大脑潜力对决;奥运冠军孙杨,著名音乐唱作人庾澄庆全新加入第三季评委阵容,搭档华人神探李昌钰、央视金牌制作人董卿,见证多项"不可能"的诞生。

亚生。 天安门国旗护卫队 36 名武警官兵,首次

登陆《挑战不可能》进行"百步筑梦"挑战,他们将通过"一百步正步走和一百步齐步走"的"精准毫厘"升旗任务,致敬"两个一百年"奋斗目标。这是天安门国旗护卫队在成功执行了25000多次升旗任务后,首次在升旗任务中,挑战100步正步加100步齐步的行进任务。三十六名队员每一步都要达到75厘米的步幅,在升旗台的三个转弯处,还要适时调整步幅和角度。只有每个人都配合得天衣无缝,才能精准地到达预定地点,奏响国歌,升起这面中国最大的五星红旗。

训练的刻苦,为国争光的梦想,与天安春与抗门国旗护卫队武警官兵的感同身受,让孙杨这是一不禁落泪,他也特意为这次录制,换上了有称这是五星红旗的衣服。董卿点评"当一个人的青仪式。



春与拼搏,可以和国家的形象联系在一起,这是一件多么幸运和荣耀的事情。"小撒也称这是他见过的最难忘和骄傲的一次升旗似式

蒙面盛典将启动

#### 薛之谦、胡彦斌或同台



据新华娱乐 近日,《蒙面唱将猜猜猜》第二季已经接近尾声。在本季节目中,孙杨、张韶涵、汪苏泷、周传雄、李慧珍、Gai 和陈慧娴等许多嘉宾众星齐聚。新老音乐人共同演绎,构成一场别样的视听成宽

据悉,10月29日最后一期录制中,在蒙面盛典歌单中,发现薛之谦和胡彦斌疑似同台。曝光的歌单中同时出现《天后》和《爱如潮水》两首歌曲,其演唱嘉宾分别是"刺"和"我是赞助商派来的",而二人的真面目正是薛之谦和胡彦斌。

无论是从曝光的歌单,还是内部流 出的现场录制照片视频,都可以发现薛 之谦和胡彦斌,同时参加节目现场录制 的蛛丝马迹。

往期节目中,薛之谦化身"刺"和"人间极品小魔头"刘维合唱了一首《婚礼的祝福》。除此之外,他还独唱了一首亲自改编的《遗憾》。也正是他的出现,让这档节目的收视率大幅上涨。

令人难以置信的是,出名多年的胡彦斌曾经的名气和影响力都远超薛之谦,但如今竟说自己很缺钱,并在节目中身上带着8个赞助品牌出场,化名为"我是赞助商派来的",这一举动也让节目大受关注。

《不凡的改变》 梁咏琪、陈晓东"来电" 二十年后 "金童玉女"再续前缘



据搜狐娱乐本周日(11月19日)晚10时,即将播出的江苏卫视原创大型音乐创意秀《不凡的改变》中,梁咏琪与陈晓东同台"牵手"合唱《许愿》,两人因二十年前合作电影,而被称是"金童玉女",再次同台回忆满满。

曾经出演纯爱电影《初恋无限touch》,梁咏琪和陈晓东这对高颜值"初恋"组合,俘获了多少少男少女的心,而二人的经典歌曲,也伴随着很多人的青葱岁月。二十年后在《不凡的改变》舞台上,各自为人父、人母的两位传奇歌手"牵手"同台,深情合唱一首《许愿》,整个场面爱意浓浓,时过境迁勾起无数人回忆。

加时团成员"少女心"汪小敏感动到飙泪,音乐人黄国伦则调侃二人为什么没有延续电影中的缘分,梁咏琪现场反问陈晓东:"你没有跟我来过电吗?"引得台上台下一阵呼声,陈晓东羞涩到脸红,表示二人把情侣能做的事,在电影里都做尽了,所有的美好都留在荧幕上,私下还是做好朋友。